

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 001/2025

AO EDITAL Nº 062/2025 – PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 001/2025

A Sra. Adriana Balejo Piedade da Silva, Prefeita do Município de Tarumã, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais,

TORNA PÚBLICO que fica **RETIFICADO** o Edital nº 062/2025, especificamente o **item 6.2**, para alterar o horário de início da prova objetiva, que passa a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

Início da Prova: 8h10

Leia-se:

Início da Prova: 8h40

Permanecem inalteradas as demais disposições do Edital nº 062/2025.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

Tarumã, 02 de julho de 2025.

ADRIANA BALEJO PIEDADE DA SILVA

Prefeita Municipal

